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新緑とともに始まった新年度 

 

校長 川﨑 康範 

 

 新緑が眩しい４月１９日（月）～２３日（金）の５日間にオープンスクールとして保護者の方に

授業参観をしていただき５日間で延べ１７７人の保護者の方にご来校いただきました。お忙しい中、

中学校に多くの保護者の皆様に足を運んでいただき感謝申し上げます。 

授業参観は、昨年度は新型コロナウイルス感染対策が思いつかずに実施できませんでしたので２

年ぶりの開催となりました。いかがでしたでしょうか。新年度が始まって新入生は入学式、２年生

は学級編成、３年生は修学旅行の準備と慌ただしく毎日が過ぎていきますが、新しい学年、学級、

新しい先生達との出会いはうまくいっているでしょうか。私もオープンスクール中は、保護者の方々

が来校し参観される時間に同じように授業を参観しながら保護者の方に声を掛けさせていただきま

した。１・２年生の保護者の方は初めて見る中学校の授業風景と校舎を見学できたことで安心した

と共に子どもが授業についていけているのかと不安を言葉にする方もいました。オープンスクール

と銘打って実施した参観の実施方法も多くの保護者の方が自分の都合に合わせやすく、複数の授業

を参観できることも好評でした。 

季節に、新入生、異動してきた新しい先生、新採用の先生などフレッシュ感に満ち溢れている４

月に慌ただしく行ったオープンスクールでしたが、大変有意義なものになったと考えています。後

期にもオープンスクールは計画していますが、新型コロナウイルス感染状況により、多少の実施方

法の変更があるものと思われますが、さらに多くの保護者のご来校を楽しみにしています。 

 

保護者アンケートより（抜粋 〇は同意見多数） 

１

年

生 

〇 初めてのオープンスクールでしたが、このような形の参観はとても良いと思いました。保護者にも無 

理なく都合のつく時間に参観できて負担も少ないです。 

〇 コロナ禍の中、このような機会を作っていただきありがとうございます。教室に入れなかったのが残 

念ですが、ドアを外していただいていたので見やすかったです。 

〇 すれ違った時にも生徒達が挨拶をしてくれて気持ちが良いです。 

〇 英語科の授業は、みんな楽しそうに授業をしていました。発音がみんな素晴らしい！ 

〇 社会科の授業は、生徒が生き生きとした目で授業に参加していて大変好感がもてました。 

２

年

生 

〇 小学校以来の授業参観で、子供達の成長に感動しました。 

〇 生徒の皆さん全員がマスクをし、換気に気をつけがら授業を受けている姿を見て、嬉しく思いました。 

〇 英語科の授業では、発言する生徒も多く、真剣に授業に取り組んでいました。 

〇 理科科の授業では、生徒の自主性ややる気を大切にして授業をされていました。 

３

年

生 

〇 静かで皆集中していて、先生方の指導に大変感謝できるオープンスクールでした。 

〇 授業中の落ち着いた雰囲気を見て安心しました。 

〇 英語科の授業では、文法のポイントを押さえたアクティビティーに取り組む様子が見られました。 

〇 数学科の授業の進め方が、とても分かりやすかったです。 

要

望 

・このような機会は、年に数回は必要かと思います（２年） 

・廊下からの参観なので授業内容までは分かりませんでした（３年） 

・先生方の声が小さい授業があった。コロナ対策でしょうか？ 



令和３年度体育祭 

５月２２日（土）に開催する体育祭スローガンが体育祭実行委員会で決定されました。「コロナ禍

の中で協議は縮小されたが、一つ一つの競技を大切にし、一瞬の出来事さえも、一生の思い出とな

る体育祭にしていきたい。」との生徒たちの体育祭に寄せる思いが込められています。 

令和３年度 祝 創立４０周年記念 体育祭スローガン 

 

 

部活動について 

中学校で行われる部活動は、千葉市部活動ガイドラインに「部活動は学校教育の一環として、ス

ポーツ、芸術文化等の活動に興味・関心のある同好の生徒の自主的・自発的な参加により行われ、

顧問の指導の下、多様な学びの場として、豊かな学校生活を実現させる役割を果たす。」と位置づけ

られています。本校においても「生徒がスポーツや文化及び科学等に親しみ、学習意欲の向上や自

己肯定感、連帯感の涵養に資する場とする。また、好ましい人間関係の形成や社会性・公共性を身

に付けさせる。」を目的として千葉市部活動ガイドラインを受けて部活動を運営しています。近年の

生徒増に対応するために生徒・保護者から要望の多くあったサッカー部を令和元年に復活させまし

た。また、本年度は文化部創部の要望を生徒・保護者から受けたことに対し、職員で検討した結果

「美術部」を新たに創部しました。生徒の希望を生かしながら、生徒数、施設、顧問等の諸問題を

考慮しながら長期的な視野に立ち部活動を考えていきます。生徒の成長に重要な要素として全職員

で部活が生徒の成長に寄与するように努めていきます。ご理解とご協力をお願いいたします。 

令和３年度部活動生徒加入状況（加入率；６８．５％ ４月２８日現在） 

 陸上競技 サッカー 野 球 バスケッボール バレーボール バドミントン ソフトテニス 音 楽 美 術 

１年生 １６ １１ ９ ５ ５ １７ ８ ５ ９ 

２年生 １０ １０ １ ６ ４ ２０ ４ １０ ５ 

３年生 ８ ５ ２ ７ ６ ２０ ５ ５ ３ 

計 ３４ ２６ １２ １８ １５ ５７ １７ ２０ １７ 

 ※部活動説明会を５月７日（金）１４：３０より中学校で開催します。 

〔 部活動春季大会の結果 〕 

ソフトテニス部   １回戦 ●稲浜中 ０対３ 稲毛 

バスケットボール部 １回戦 ●稲浜中 ５０ 対 ５１ 花見川中 

野球部       １回戦 ○稲浜中・稲毛付属中 ８－７ ２回戦 ●稲浜中・稲毛付属中 １－３ 蘇我中 

バドミントン部男子 団体戦 ●稲浜中 １対２ 轟町中  個人戦 １回戦 ○Ｋ・Ｉペア  

女子 団体戦 ●稲浜中 ０対３ 小中台中  

 

〔お知らせ〕 

 
　「千葉市における不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイドライン」のお知らせ　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　千葉市教育委員会教育支援課
　千葉市では、令和3年４月1日に「千葉市における不登校児童生徒が通う民間施設についてのガイドライン」を策定しまし
た。詳細は、下記のホームページでご覧ください。なお、ホームページが見られない場合は、学校までお知らせください。

〈教育支援課ホームページ〉千葉市教育委員会教育支援課　または
　　　　　　　　　　　　　　　　 　https://www.city.chiba.jp/kyoiku/gakkokyoiku/kyoikushien/index.html


